



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate societăților comerciale

Finanțator: Uniunea Europeană și Guvernul României

Program de finanțare: Viitor pentru tinerii NEETs II

(PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014 – 2020, AP 2, OS 2.1 & OS 2.2)

Obiectivul programului: Creșterea ocupării tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidența în regiunile eligibile. Îmbunătățirea nivelului de competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem non-formal și informal al tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidența în regiunile eligibile.

Solicitanți eligibili: Furnizori autorizați de formare profesională a adulților- persoane juridice autorizate; Furnizori acreditați de servicii specializate pentru stimularea ocupării i- persoane juridice autorizate; Centre autorizate de evaluare și certificare a competențelor profesionale obținute pe alte căi decât cele formale; Organizații sindicale - persoane juridice de drept privat; ONG-uri; Organizații de tineret, legal constituite; Camere de Comerț și Industrie, persoane juridice de utilitate publică, fără scop patrimonial; SPO (inclusiv unitățile cu personalitate juridică din subordinea sa); Ministerul Tineretului și Sportului și instituțiile subordonate/in coordonare; Asociații de întreprinderi.

Activități eligibile: Campanie de informare și promovare în rândul tinerilor în vederea identificării persoanelor cu vârsta între 16 și 29 de ani care nu sunt ocupați și nu urmează nici o formă de educație sau formare în vederea direcționării acestora către SPO în vederea înregistrării și profilării; Sprijin pentru participarea la programele de FPC prin măsuri integrate și flexibile; Evaluarea și certificarea competențelor profesionale obținute pe alte căi decât cele formale, respectiv non-formale și/sau informale; Furnizarea de servicii specializate pentru stimularea ocupării; Susținerea antreprenoriatului, inclusiv a ocupării pe cont-propriu; Activități de acompaniament, adresate exclusiv tinerilor NEETs cu nivelurile de ocupabilitate C și D, respectiv "greu ocupabil" și "foarte greu ocupabil", în vederea menținerii acestora în câmpul muncii.

Valoarea grantului: Valoarea maximă a proiectului 1.000.000 euro pentru proiectele mici; Valoarea maximă a proiectului este de 4.000.000 euro pentru proiectele mari. Ajutoarele de minimis maxim acordate pentru înființarea de întreprinderi pot reprezenta maxim 40% din totalul cheltuielilor eligibile.



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba

Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3

Nr. ONRC: J01/1602/2019

CUI: 41701732

Contribuția beneficiarului: Variabilă

Termen limită: Apel nelansat

Informații suplimentare:

<http://mfe.gov.ro/consultare-publica-pocu-viitor-pentrutinerii-neets-ii/>